

صنعتی ترقیات کے سیکشنوں کا وزیر نے اچانک معائنہ کیا نئی صنعتی پالیسی ہر حال میں ۳۰ مئی ۲۰۱۷ تک بنائی جائے: ستیش مہانا

- لکھنؤ: ۸ مئی ۲۰۱۷ء

ریاستی وزیر برائے صنعتی ترقیات جناب ستیش مہانا نے آج شاستری بھون (انیکسی) واقع صنعتی ترقیات سیکشنوں کا اچانک معائنہ کیا۔ اس دوران جناب مہانا نے دفتر میں غیر حاضر رہے افسران، ملازمین کے خلاف ضابطہ کے مطابق کارروائی کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے محکمہ کے تمام سیکشنوں کے دوران یہ بھی ہدایت دی کہ سیکشنوں میں فائیلوں کے رکھ رکھاؤ اور صفائی کا معقول بندوبست یقینی بنایا جائے۔

جناب مہانا نے سیکشنوں کے افسران اور ملازمین کی تعینات نہ ہونے کا علم ہونے پر محکمہ کے پرنسپل سکریٹری کو ہدایت دی کہ خالی عہدوں پر تقرری، تعیناتی کے لیے جلد از جلد ضروری کاررواہی ترجیح بنیاد پر یقینی بنائی جائے تاکہ محکمہ کے کاموں میں مزید تیزی آسکے۔ انہوں نے کہا کہ صنعتی ترقیات حکومت کی ترجیحات میں شامل ہے۔

وزیر موصوف نے محکمہ کے افسران کو ہدایت دی کہ نئی صنعتی ترقیاتی پالیسی ۳۰ مئی تک ہر حال میں بنانے کے لیے ضروری کارروائی جلدی مکمل کر لی جائے۔ نئی پالیسی سے ریاست میں صنعتوں کو فروغ حاصل ہوگا، زیادہ سے زیادہ روزگار کے مواقع وضع ہوں گے، انہوں نے کہا کہ فائیل ورک میں مزید شفافیت کے ساتھ ساتھ تیزی لائی جائے۔

معائنہ کے دوران پرنسپل سکریٹری صنعتی ترقیات جناب آلوک سنہا، سکریٹری صنعتی ترقیات محترمہ الک نندہ دیال سمیت دیگر سینئر افسران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

نائب وزیر اعلیٰ کیشو پرساد مور یہ ہر دو شنبہ کو اپنی رہائش پر عوامی سماعت کریں گے

- لکھنؤ: ۸ مئی ۲۰۱۷ء

ریاست کے نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد مور یہ نے اپنی رہائش ۷-کالی داس مارگ پر عوامی سماعت کرتے ہوئے مختلف اضلاع سے کثیر تعداد میں آئے فریادیوں کے مسائل کو سنا اور ان کے تصفیہ کیلئے اضلاع کے ڈی. ایم. اور ایس. پی. کو مکتوب تحریر کر جلد جانچ کر تصفیہ کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ کی گئی کارروائی سے انہیں بھی مطلع کرایا جائے۔

ایک شکایت کنندہ گرام بدھوارا ضلع مہوبہ آشا اہلیہ سنتوش نے بتایا کہ دبنگوں نے ان کی زمین پر قبضہ کرنے اور جان سے مارنے کی دھمکی دی ہے۔ اسی طرح مدھوپورا جسونت نگر اٹاواہ کی ریکھادیوی نے ناجائز قبضہ اور مار پیٹ کی شکایت درج کرائی۔ اس طرح سے متعدد فریادیوں نے اپنی مسائل کے تصفیہ کی گزارش کی۔ نائب وزیر اعلیٰ نے متعلقہ اضلاع کے ڈی. ایم. بر ایس. پی. سے بات کر متاثرہ کے درخواست فارموں پر سنجیدگی کے ساتھ جانچ کر ضابطہ کے مطابق کارروائی کی ہدایت دی۔ عوامی سماعت میں آئے سبھی متاثرہ کے مسائل کو سنجیدگی کے ساتھ سنا اور نائب وزیر اعلیٰ نے حت الامکان مدد کرنے کا یقین دلایا۔

جناب مور یہ نے کہا کہ سبھی ڈی. ایم. بر ایس. پی. اپنی سطح سے مسائل کا ہمدردی کے ساتھ تصفیہ کریں، جس ضلع کے فریادی لکھنؤ تک مسائل لیکر آتے ہیں وہاں یہ سمجھا جائے گا کہ ضلع سطحی افسران غریبوں کے مسائل کو سنجیدگی سے نہیں لے رہے ہیں۔ ایسے افسران پر سخت کارروائی کی جائیگی۔ جناب مور یہ نے بتایا کہ عوامی سماعت کیلئے ہر دو شنبہ کے دن کا تعین کیا گیا ہے۔ انہوں نے متاثرہ سے گزارش کی کہ وہ دو شنبہ کے دن ہی اپنے مسائل کے تصفیہ کیلئے لکھنؤ آئے۔

☆☆☆☆☆

ڈاکٹر دھرم سنگھ سینی نے کیا آیوش مشن کے ویب پورٹل کا افتتاح

- لکھنؤ: ۸ مئی ۲۰۱۷ء

اترپردیش ریاستی آیوش سوسائٹی کی آفیشل ویب پورٹل کا افتتاح وزیر ریاست (آزاد چارج) ڈاکٹر دھرم سنگھ سینی نے آج یہاں باپو بھون واقع اپنے دفتر میں کیا۔ اس پورٹل www.ayushup.in کے توسط سے ریاست میں آیوش مشن کے ذریعہ ہومیو پیتھک، آیورویڈک اور یونانی دواؤں کی خرید و فروخت نیز ان دواؤں کی ڈسپینسری سطح تک سپلائی پر سخت نگرانی کا مستحکم بندوبست کیا گیا ہے۔

ڈاکٹر سینی نے بتایا کہ یہ پورٹل آیوش سے متعلق ہومیو پیتھک، آیورویڈک اور یونانی کے ضلع دفاتر کے مابین جہاں ایک جانب آپسی تبادل خیال کیلئے ایک موثر پلیٹ فارم مہیا کریگا وہیں ریاست میں پہلی بار پورٹل سے عوام کو آیوش مشن کی سرگرمیوں، مفاد عامہ کی اسکیموں اور محکمہ کے ذریعہ وقتاً فوقتاً چلائے جا رہے نئے پروگراموں کی معلومات حاصل ہو سکے گی۔

اس موقع پر اترپردیش حکومت کے آیوش سکریٹری جناب سدھیر دیکشت، مشن ڈائریکٹر جناب یتیندر موہن، پروگرام مینجر ڈاکٹر منوج یادو، فائننس مینجر جناب منوج تیواری، مشیر کار جناب پر بھات کمار سنہا اور جناب پردیپ کمار گپتا سمیت متعدد افسران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

وزیر ہائش اور شہری منصوبہ بندی نے

لال بارہ دری عمارت کے تعمیراتی کاموں کا معائنہ کیا

- لکھنؤ: ۸ مئی ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے رہائش اور شہری منصوبہ بندی جناب سریش پاسی نے آج قیصر باغ واقع لال بارہ دری عمارت میں زیر تعمیر گیلریوں سمیت عمارت کے رکھ- رکھاؤ کا معائنہ کیا۔ انہوں نے معائنہ کے دوران رکھ- رکھاؤ کے کاموں میں استعمال ہونے والی اشیاء کو دیکھا خاص طور پر دیواروں کو محفوظ رکھنے کے کام کے معیار کے بارے میں معلومات حاصل کی۔ لال بارہ دری سے متصل گلستان ارم کوٹھی کے رکھ- رکھاؤ کے کاموں کا بھی انہوں نے مشاہدہ کیا۔

معلوم ہو کہ گیلریوں کی تعمیر کیلئے ۲۲۷ کروڑ روپے کی رقم منظور کی گئی تھی، پہلے مرحلے میں ۱۷۳۸ کروڑ روپے کی رقم جاری کی گئی ہے۔ گیلریوں اور دیگر تعمیراتی کاموں کو ایک پرائیویٹ کمپنی کے ذریعہ کرایا جا رہا ہے۔ اس تعمیری کام کو ستمبر ۲۰۱۸ تک پورا کرنے کا ہدف ہے۔ ریاستی حکومت کے ذریعہ فن اور ثقافت کے فروغ کو ہر سطح پر تحفظ دیا جا رہا ہے۔

سکریٹری للٹ کلا اکادمی نے بتایا کہ ڈسپلے پینل ایلیمینیم کے بنائے جانے تھے لیکن سائٹ پر پینل ورکنگ کمپنی کے ذریعہ فیکٹی آف آرکیٹرکچر کالج، لکھنؤ کی سفارش پر مائلڈ اسٹیل فریم کا بنایا جا رہا ہے، جس کا لوڈ زیادہ ہوگا اور یہ زیادہ مضبوط بھی ہوگا۔

☆☆☆☆☆

سیلاب سے متعلقہ موضوعات پر جائزہ میٹنگ کا انعقاد ۹ مئی کو

- لکھنؤ: ۸ مئی ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے سیلاب کنٹرول (آزاد چارج) محترمہ سواتی سنگھ کل مورخہ ۹ مئی کو صبح ۱۱ بجے پریکلپ بھون کے کمیٹی ہال میں ریاست کے ایکزیکیٹو انجینئر اور اس سے اعلیٰ سطح کے افسران کے ساتھ سیلاب سے متعلقہ موضوعات پر جائزہ میٹنگ کریں گی۔ سبھی افسران کو پوری تیاری کے ساتھ متعلقہ دستاویز سمیت حاضر ہونے کی ہدایت دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

اقبال

سریش رینا کی نائب وزیر اعلیٰ سے رسمی ملاقات

- لکھنؤ: ۸ مئی ۲۰۱۷ء

انڈین کرکٹ ٹیم کے مشہور آل راؤنڈر اور آئی. پی. ایل۔ ۱۰ میں گجرات لائنس ٹیم کے کیپٹن سریش رینا نے آج نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دینیش شرما سے ان کے دفتر میں رسمی ملاقات کی۔ ملاقات کے دوران سریش رینا نے نائب وزیر اعلیٰ کے سامنے اترپردیش کو کھیل سے متعلق سرگرمیوں میں آگے لانے کیلئے ریاست کی یونیورسٹیوں اور ڈگری کالجوں میں کھیلوں کی حوصلہ افزائی کرنے کی تجویز رکھی۔

☆☆☆☆☆

ریاستی حکومت ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے ملازمین کے مسائل کے تئیں سنجیدہ:

- ڈاکٹر دنییش شرما

- لکھنؤ: ۸ مئی ۲۰۱۷ء

ریاست کے نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دنییش شرما نے کہا کہ ریاست کی موجودہ حکومت ملازمین کے مفاد کیلئے پابند عہد ہے اور اس سمت میں مسلسل کام کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملازمین حکومت اور انتظامیہ کا اہم جز ہوتے ہیں اور ان کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست اور ملک کو ترقی کے راستہ پر تیزی سے گامزن کرنے کیلئے یہ ضروری ہے کہ سبھی افسران و ملازمین اپنے فرائض کو ایمانداری کے ساتھ انجام دیں۔

ڈاکٹر شرما آج یہاں گاندھی بھون کے آڈیٹوریم میں روڈ ویز ایمپلائز یونین کے ۵۳ ویں اجلاس میں مہمان خصوصی کے طور پر خطاب کر رہے تھے۔ اس پروگرام کی صدارت جگت گرو شنکر آچاریہ سوامی واسودیوانند سروسٹی نے کی۔ پروگرام کا آغاز وزیر نقل و حمل (آزاد چارج) جناب سوتنتر دیوسنگھ نے کیا۔

ڈاکٹر شرما نے یونین کے عہدے داران کو یقین دلایا کہ حکومت کے ذریعہ ان کے جائز مطالبات پر ہمدانہ طور پر غور کیا جائیگا۔ اس موقع پر انہوں نے یونین کے رسالہ کا اجراء کیا ساتھ ہی یونین بھون کا افتتاح بھی کیا۔

☆☆☆☆☆

’سندھو-سرسوتی سبھیتا‘ کا ہندوستانی مشاعرہ کی ترقی میں اہم رول:

- ڈاکٹر دینیش شرما

- لکھنؤ: ۸/ مئی ۲۰۱۷ء

ریاست کے نائب وزیر اعلیٰ ڈاکٹر دینیش شرما نے کہا کہ جین مذہب کے عدم تشدد کا فلسفہ آج بھی بامعنی ہے۔ انہوں نے کہا کہ تشدد کسی بھی مسئلہ کا حل نہیں ہے بلکہ اس کے نتیجے میں مسائل مزید سخت ہو جاتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہندو مذہب اور جین مذہب میں بہت زیادہ یکسانیت ہے۔ انہوں نے جین مذہب کے عبادتی نظام کی اہمیت پر بھی روشنی ڈالی۔

ڈاکٹر دینیش شرما آج لکھنؤ یونیورسٹی میں تاریخ اور ثقافت تحقیقی ادارہ کے زیر اہتمام ’سندھو-سرسوتی سبھیتا‘ رسم الخط، فن، ثقافت اور تخلیق کار کے موضوع پر منعقد دو روزہ بین الاقوامی سمینار کو مہمان خصوصی کے طور پر خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ ’سندھو-سرسوتی سبھیتا‘ کا ہندوستانی معاشرہ کی ترقی میں اہم کردار رہا ہے۔ اس کی تہذیب، ثقافت اور رسم الخط وغیرہ نکات پر آج بڑے پیمانے پر تحقیقی کام کرنے کی ضرورت ہے۔ یہ بین الاقوامی سمینار اس سمت میں سنگ میل ثابت ہوگا۔

سمینار کو سابق ایم. پی. جناب لال جی ٹنڈن اور لکھنؤ یونیورسٹی کے وائس چانسلر جناب ایس. پی. سنگھ نے بھی خطاب کیا۔

☆☆☆☆☆